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1. Зручність в експлуатації. Інтерфейс користувача — значущий момент. Предмет має 
бути простим, зрозумілим та корисним. 

2. Обслуговування. Крім комфорту використання важливими залишаються догляд за 
предметом, ремонт. 

3. Зовнішній вигляд. Естетичний та оригінальний об'єкт викликає у споживачів бажання 
його придбати. 

4. Робота з брендом. Індустріальний дизайн має транслювати філософію компанії. Крім 
того, знання про компанію підвищує симпатію до товару. 

5. Зменшення витрат на виробництво. Правильна конструкція допомагає знизити 
собівартість предмета. Завдяки цьому промислове виробництво позбавляється 
невиправданих фінансових вливань. 

6. Інноваційні підходи до дизайну у промисловості (3D друкування - застосування 
сучасних методів для створення складних геометричних форм; інтерактивні матеріали, 
які реагують на температуру та тиск; нанотехнології та наноматеріали для поліпшення 
міцності та легкості виробів. 

 

 
Рис.1. Приклад роботи студента з завдання «Промисловий дизайн» 

 
Висновки. Промисловий дизайн - це динамічна сфера, яка постійно розвивається. 

Завдяки використанню сучасних матеріалів дизайнери можуть створювати продукти, які є 
одночасно красивими, функціональними та стійкими.  
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УДК 475 
РОЛЬ ДИЗАЙНУ У СТВОРЕННІ НАСТІЛЬНИХ ІГОР 

ЛЮДВИЧЕНКО В.О. 
Київський столичний університет імені Бориса Грінченка, м. Київ, 

Науковий керівник: Романенкова Ю.В., д.мист., проф. 
 
Анотація. Розглянуто феномен дизайну у створенні настільних ігор, та його суттєвий вплив на культурні парадигми 
сучасної України. Дизайн виступає ключовим аспектом концептуалізації та реалізації настільних ігор, здатним впливати на 
їхню механіку, естетичний аспект, взаємодію учасників та їхні емоційний стан, також дизайн може розвивати знання 
гравців в тій чи інший сфері. Ефективний дизайн настільних ігор може спрямовувати гравців, навчати, розвивати, а також 
надихати естетикою. 
Ключові слова: ігри, настільні ігри, культура, дизайн, естетика. 

 

Вступ. Роль дизайну у створенні настільних ігор надзвичайно важлива. Він впливає на 
різні аспекти культурного та соціального життя, перетворюючи гру в засіб популяризації 
культури та навчання. Добре продуманий дизайн може змінити уявлення гравців про 
культурні аспекти та історичні події, роблячи їх більш привабливими та доступними для 
сприйняття. Такий підхід допомагає використовувати настільні ігри як засіб для відтворення, 
вивчення та популяризації культурних цінностей, сприяючи культурному розвитку 
суспільства. 

Результати. Результати дослідження підтверджують важливість дизайну у створенні 
настільних ігор через його вплив на кілька ключових аспектів гри. Дизайн не лише формує 
естетичну привабливість ігрового виробу, але й визначає механіку гри, інтеракцію між 
учасниками, їх емоційний стан та загальне сприйняття гравцями ігрового процесу. Крім того, 
ефективний дизайн настільних ігор сприяє стимулюванню навчання історії та культури, 
розвитку логічного мислення та соціальних навичок серед гравців. 
Дослідження показало, що правильно спроектована гра може мати значний вплив на культурні 
парадигми, спонукати гравців до більш глибокого вивчення історії та культурних аспектів, а 
також сприяти розвитку їхніх аналітичних та соціальних умінь. Дизайн настільних ігор має 
критичне значення для створення якісних і глибоких ігрових досвідів, що впливають на 
культурний та інтелектуальний розвиток гравців і сприяють формуванню позитивних 
цінностей у суспільстві. 
   

Рис. 1. Приклад вдалого іронічного дизайну в настільних іграх 
 

Ефективний дизайн настільних ігор може занурити гравців у відповідну атмосферу гри, 
підсилюючи їхні емоції та втягуючи у гру (рис.1). Наприклад, у карткових іграх використання 
яскравих емоційних елементів або іронічних ілюстрацій може створювати гумористичний 
ефект і викликати сміх. Важливо враховувати жанр і основні потреби гри при виборі дизайну, 
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